
项目编号：SSCQ2024051

承 诺 函

致： 石狮市公共资源交易中心
在阅读并充分理解招租项目公开竞价文件，包括但不限于《项目公告》、《公开竞价规则》、本《承诺函》及根据文件所发出的澄清、修改、补充通知等，（以下简称“公开竞价文件”，编号为《项目编号》），承诺人经充分考察标的物现状和研究上述公开竞价文件的所有内容后，承诺人结合石狮市中医院建筑物内公共场所摆放饮料自助售卖机招租项目实际情况和承诺人的综合实力，自愿申请参加贵中心组织的石狮市中医院建筑物内公共场所摆放饮料自助售卖机招租项目竞价会。同时，承诺人在此声明并同意如下：

一、竞价标的：石狮市中医院建筑物内公共场所摆放饮料自助售卖机（3年租赁期）。
二、竞价时间：2024年9月23日10时。
三、竞价地点：石狮市濠江路政务服务中心五楼公共资源交易中心。
四、承诺人系自愿报名参加石狮市公共资源交易中心组织的石狮市中医院建筑物内公共场所摆放饮料自助售卖机招租项目竞价会，并已充分阅读、理解且完全同意、严格遵守公开竞价文件的所有内容和条款，同意放弃对此有不明及误解的权利，承诺人一旦报名参与竞价即表示同意按照公开竞价文件的相关规定参与竞价，在此不可撤销地放弃因此向石狮市公共资源交易中心提出任何异议或索赔的权利。
五、承诺人已经获得参加石狮市中医院建筑物内公共场所摆放饮料自助售卖机公开招租项目的一切合法授权，承诺人在竞价过程中所签定的一切文件对承诺人具有合法、有效的约束力，并不会构成承诺人违反任何其他合同以及任何所适用的中国法律法规，否则由此产生的后果由承诺人自行承担，贵中心可取消承诺人竞价或承租资格，且承诺人缴纳的交易保证金或押金不予返还。
六、承诺人同意，若要求对公开竞价文件进行澄清，将于2024年9月20日17时之前，以书面形式送达下述地址。对于收到的对公开竞价文件的澄清要求，如果委托方或贵中心认为有必要的，将以书面或其他合适方式予以答复，同时将书面或其他合适方式的答复提供给每个领取公开竞价文件的意向承租人或竞租人（答复中不包括问题的来源）。
收件人：石狮市公共资源交易中心
地  址：石狮市濠江路政务服务中心五楼公共资源交易中心。电  话：0595-83051275

传  真：0595-83051275    邮  编：362700 



七、承诺人同意，无论出于任何原因，在2024年9月20日17时之前，委托方和贵中心可主动地对公开竞价文件进行修改、补充，或通过解答意向承租人或竞租人提出的澄清问题的方式对公开竞价文件进行修改、补充。公开竞价文件的修改、补充将以书面或其他合适方式通知所有领取公开竞价文件的意向承租人或竞租人。若委托方或贵中心修改了公开竞价文件，委托方或贵中心将酌情在该书面通知中明确是否延长意向承租人提交竞价材料及竞价时间。
八、承诺人同意按照公开竞价文件要求提交竞价材料，并保证所提供的竞价材料是真实、准确、完整、有效的。若经贵中心或委托方查实（不论在竞价前或竞价后），承诺人提供虚假文件及资料等竞价材料的，贵中心可取消承诺人竞价或承租资格，交易保证金或押金不予返还。
九、承诺人承诺不存在故意隐瞒与本次竞价活动有关的重大事实，若经贵中心查实（不论在竞价前或竞价后）承诺人存在以上行为的，贵中心有权取消承诺人竞价或承租资格，且承诺人所缴纳的交易保证金不予返还。
十、承诺人同意根据公开竞价文件要求提交竞价材料，贵中心授权代表有权调查、审核承诺人提交的竞价材料是否真实、准确、完整、有效，并通过承诺人的开户银行和客户了解有关财务和技术方面的问题。我们授权给有关的任何个人或单位及其授权代表，按照贵中心的要求，提供必要的相关资料，以核实承诺人提交的竞价材料及承诺人的资金来源、经验和能力有关的声明和资料。
十一、承诺人同意本次竞价标的的状况以现场勘察为准，承诺人放弃现场勘察或错过现场勘察时间均视为认可标的状况，竞价成交后承诺人承诺不对标的状况提出任何异议。承诺人一旦缴纳交易保证金、办理有关竞价手续参与竞价，即表明已向委托方详尽了解竞价标的相关情况，完全了解本次竞价标的状况，全面行使了知情权，完全理解并同意放弃对这方面有不明及误解的权利，自愿承担由于对竞价标的状况了解不细或对潜在的风险估计不足等引起的一切责任和后果，并愿对自己参加竞价的行为负完全责任。贵中心和委托方不为竞价标的的瑕疵承担任何担保责任。
十二、承诺人同意缴纳交易保证金壹仟元整（￥1000），并于2024年9月20日17时前汇达贵中心指定账户。若承诺人成为本项竞价标的承租方，则贵中心在收到承诺人与委托方签定的《租赁合同》之次日起三个工作日内，将承诺人的交易保证金无息退还承诺人；若竞租不成功，贵中心在确定承租人次日起三个工作日内将交易保证金按原汇入渠道无息退还承诺人。
交易保证金指定账户：
开户名称：石狮市公共资源交易中心
开户银行：兴业银行石狮支行
开户账号：158300100100038732

十三、承诺人同意本次公开竞价采用密封报价的方式确定承租方：
（一）若只有一个竞租人报名参与竞价，则由该竞租人按其不低于挂牌价的报价竞得该标的。
    （二）若有两个或两个以上竞租人报名参与竞价，本中心则在竞价会现场公布各竞租人密封报价情况，并按价高者得的原则确定承租方。若最高报价者为两人或两人以上的，则最高报价者进入第二轮密封报价阶段，并于竞价会现场递交报价书；若第二轮密封报价的最高报价者仍为两人或两人以上的，则继续进行密封报价，直至产生承租人。

如某一轮出现所有最高报价者均不愿再继续进行报价，则用抽签方式确定承租人。
    十四、承诺人同意准时参加竞价会，并按贵中心的要求签署相关文件，否则贵中心有权取消承诺人竞价资格，且承诺人所缴纳的交易保证金不予返还。
十五、承诺人同意，承诺人的报价将大于或等于挂牌价，下一轮报价必须大于上一轮报价的最高价；且加价幅度须为壹佰元的整数倍（报价数据以人民币大写为准）；高于挂牌价但不按加价幅度报价的，其报价自动按加价幅度的整数倍递增；低于挂牌价或下一轮报价低于或等于上一轮最高价的，报价无效，贵中心有权取消承诺人竞价资格，且承诺人所缴纳的交易保证金不予返还。
十六、承诺人同意，本着认真负责的态度参与竞价，愿严格遵守竞价会场秩序，若有串通、操纵、垄断等有违秩序行为的，同意交易保证金不予返还和承担由此引起的法律责任。
十七、承诺人同意，参与本次竞价，所报价格是基于自己的独立判断和慎重决策，且不反悔，如有违约则同意交易保证金不予返还和承担由此引起的法律责任。
十八、承诺人同意，若承诺人成为本项竞价标的承租方，将在竞价会现场当场签署《成交确认书》及其他相关文件, 并根据《成交确认书》的约定，按时足额支付第一期租金等相关款项，并承诺全面实际履行《成交确认书》及其他相关附件的全部条款和内容。承诺人同意于签署《成交确认书》之日起五个工作日内与委托方签定《租赁合同》，并向委托方足额支付第一期租金。若由于承诺人原因，导致《租赁合同》无法签定的，同意已缴纳的交易保证金或押金不予返还和承担由此引起的法律责任。
十九、承诺人同意，若因承租方违反公开竞价文件有关内容和条款被取消承租资格的，则该项目重新进行招租。
二十、其他约定事项：
（一）竞价成交后，石狮市公共资源交易中心除向承诺人提供《成交确认书》，不再提供有关标的其他单证。
（二）承诺人未经石狮市公共资源交易中心和委托方书面同意而单方修改相关文件的，石狮市公共资源交易中心和委托方将不予受理。
（三）承诺人在竞价过程中若与石狮市公共资源交易中心、委托方发生争议，可协商解决；协商不成的，可依法向石狮仲裁委员会申请仲裁，并按照该会届时有效的仲裁规则进行仲裁，仲裁裁决对双方具有最终的法律约束力。
承诺人（签章）：
（竞租人或授权代表）
电 话：                 

传 真：
地 址：                    

邮 编
邮 箱：
年  月  日
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